Второй закон Ньютона (тесты).

№1.Под действием силы 8 Н первоначально покоившееся тело массой 4 кг будет двигаться:
 1) равномерно со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/9a/9a1a13461e1018b1e7150ba2cc88ba2c.png];
2) равноускоренно с ускорением [image: http://reshuege.ru/formula/9e/9ed0f59f76d68ff156a805bcf81a52ca.png];
3) равноускоренно с ускорением [image: http://reshuege.ru/formula/3f/3ff488d1796fa6b7d110c14166734ac8.png];
4) равномерно со скоростью [image: http://reshuege.ru/formula/b7/b7e96a6542dc172b3b69185231fbd370.png].

№2Тележка массой 0,1 кг удерживается на наклонной плоскости с помощью нити (см. рисунок).
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=145]
Сила натяжения нити равна
 1) 0,5 H
2) 1,0 H
3) 1,5 H
4) 2,0 H

№3.Лифт массой 800 кг, закрепленный на тросе, поднимается вертикально вверх. На рисунке изображен график зависимости модуля скорости [image: http://reshuege.ru/formula/52/5206560a306a2e085a437fd258eb57ce.png] лифта от времени [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e358efa489f58062f10dd7316b65649e.png]
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=7811]
На каких из приведенных ниже рисунков правильно изображена зависимость модуля силы натяжения [image: http://reshuege.ru/formula/b9/b9ece18c950afbfa6b0fdbfa4ff731d3.png] троса от времени?
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=7810]
 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
№4. Камень брошен с поверхности земли и летит в воздухе, поднимаясь вверх. Со стороны воздуха на камень действует сила трения, направленная противоположно вектору скорости [image: http://reshuege.ru/formula/a0/a068e9d5cfdca492a9bbbcc8d296989f.png] камня. Скорость камня в некоторый момент времени направлена под углом к горизонту. На каком рисунке правильно показано направление вектора ускорения [image: http://reshuege.ru/formula/8f/8fd082536a0a420385519d1473c9d27e.png] камня в этот же момент?
 
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=7363]
 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

№5. Невесомость можно наблюдать
 
1) в лифте, ускоренно движущемся вверх
2) в свободно падающем лифте
3) в лифте, равномерно движущемся вниз
4) во всех трёх перечисленных выше случаях


image7.png




image8.png
b

07710 20 30 40 he




image9.png




image10.png
0710 20 30 L.c 07530 30 1 ¢





image11.png




image12.png




image13.png
[ 2
1





image1.png




image2.png




image3.png




image4.png




image5.png




image6.png




